
     

  
  

  نقاط) 6,5( :تمريـن الأولـال
  إليك الأعداد التالية:
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 Aحسب و اختزل العدد اُ  )1
  0,01 دوره  إلى مُ  اوجدثم   Bالعدد  بسط )2
 مع التوضيح xاستنتج اشارة العدد النسبي  )3

 

   نقاط) 6,5( اني:ـالتمريـن الث
 .VT=6cm  و  GV=4,2cm بحيث :  Gقائما في  TGVانشئ مثلثا  )1
 . Sفي [VT]و يقطع  Rيقطعه في  [GT]انشئ محور الضلع  )2
 .RSثم احُسب [VT]  منتصف  Sبين ان  )3

  

  نقاط) 7( :وضعية إدماجية
البرج  هذا  ارتفاعفدفعه فضوله إلى معرفة  سكني،في أحد الجولات في العاصمة وقف هارون أمام برج 

  ة).ـر حقيقيـوال غيـ، كما هو موضح في الشكل المقابل (الأطفي الهندسةبتوظيف ما درسه 
  .عموديين على الأرض) (نعتبر حاملي التلميذ و البرج يـل هندسـبسط الشكل المعطى إلى شك )1
  .البرجلهذا  BCرتفاع الإساعد هارون في معرفة  )2
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  للثلاثي الأول في مادة الرياضيات ثانيالفرض ال
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 أ. بوقندورة عبد الوهاب  بالتوفيق
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